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A találmány tárgya egy keringtető elgőzölögtető könnyű és nehéz, illékony 

komponensekből álló keverék elválasztására, amely egy szedőtartállyal (4) rendelke­

zik, amely legalább egy kamrát tartalmaz a hozzáfolyás (4a) és egy kamrát az ürítés 

(4b) részére. A találmány tárgya továbbá eljárás egy könnyű és nehéz, illékony kom­

ponensekből álló keverék elválasztására a keringtető elgőzölögtető alkalmazásával.
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Kamrás keringtető elgőzölögtető

A találmány tárgya egy keringtető elgőzölögtető egy elgőzölögtetővel és ezzel 

egy összekötőelemen keresztül összekötött szedőtartállyal, egy kondenzátorral, egy 

vákuumszivattyúval, egy szivattyúvezetékkel, amely a szedőtartályt az elgőzölögtető­

vel és egy szivattyú közbeiktatásával összeköti egy hozzáfolyóvezetéken át kialakí­

tott hozzáfolyással a nyers keverék részére és egy ürítővezetékkel a tisztított keverék 

részére. A találmány tárgya továbbá egy eljárás egy könnyű és nehéz, illékony kom­

ponensekből álló keverék desztillációs elválasztására.

A keringtető elgőzölögtetők a technika állása szerint általában egy elgőzölögte- 

töt és egy ezzel egy összekötőelemen keresztül összekötött szedőtartályt, egy kon­

denzátort, egy vákuumszivattyút, egy szivattyúvezetéket, amely a szedőtartályt köti 

össze az elgőzölögtetővel és egy keringtető szivattyút tartalmaznak, továbbá egy 

hozzáfolyóvezetéket a nyersanyag-keverék részére és egy ürítővezetéket a tisztított 

keverék részére. A tisztított keverék ürítését ennél általában a szedőtartályból való­

sítják meg, a nyersanyag-keverék pedig általában a szedőtartályból valósítják meg, a 

nyersanyag-keverék pedig általában a szivattyúvezetékhez folyik hozzá, amelyen ke­

resztül a keveréket a szedőtartályból az elgőzölögtetőhöz szivattyúzzák. Az 1. ábrán 

bemutatunk egy technika állása szerinti keringető elgözölögtetőt.

A keringtető elgőzölögtető jellegzetes, a technika állása szerinti példáit az aláb­

bi iratok ismertetik:

Dr. Hermann Stage: Zsírsavak egyenes kidesztillálása és frakcionálása a 

gazdaságosság látószögéből vizsgálva; CZ-Chemie-Technik, 2. évfolyam, 254-260. 

oldal, (1973);

Joachim Gebei: Folyékonytrágya-feldolgozás: Környezetkímélő és gazdasá­

gos; WLB, Wasser, Luft und Boden, 6. kötet, 20-26. oldal, (1992);
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B. Gericke: Kényszerkeringtető elgőzölögtető a GUD-eljárásban és nyomás 

alatti rendszerekben; 1. rész: Atmoszférikus GUD-elgőzölögtető, Brennstoff-Wárme- 

Kraft, 4. kötet, 6. szám, 247-256. oldal (1992) és

B. Gericke: Kényszerkeringtető elgőzölögtető a GUD-eljárásban és nyomás 

alatti rendszerekben; 2. rész: Nyomás alatti széngáz-elgőzölögtető, Brennstoff- 

Wárme-Kraft, 4. kötet, 7/8. szám, 295-304. oldal (1992).

Keringtető elgőzölögtető alkalmazása során a lakkgyanta (izocianát keverékek 

elválasztási eljárásaiban többszörösen megemelt hőmérsékleteken és alacsony ab­

szolút nyomáson kell dolgozni, hogy a lakkgyanta kívánt tisztasága beállítható le­

gyen. A magas hőmérsékletek elkerülésére a keringtető elgőzölögtetőknek nagy el- 

gőzölögtetö felülettel kell rendelkezniük. Ehhez nagy készülékek és hosszú tartózko­

dási idők szükségesek.

Túl magas hőmérsékleteken és túl hosszú tartózkodási idő alatt a hőterhelés 

hatására a lakkgyanta részlegesen elbomlik és a színe megváltozik, amit a színszám 

megnövekedése jelez.

A szóbanforgó találmány feladata egy keringtető elgőzölögtető létrehozása, 

amellyel az elgőzölési hőmérsékletet, valamint a könnyű és nehéz, illékony kompo­

nensekből álló keverék hőterhelését csökkenthetjük. A találmány feladata továbbá 

egy eljárás kidolgozása egy könnyű és nehéz, illékony komponensekből álló keverék 

desztillációs elválasztására csökkentett elgőzölési hőmérsékleten.

A találmány feladat szerinti megoldása keringtető elgőzölögtető egy elgőzölög­

tetővel és ezzel egy összekötőelemen keresztül összekötött szedőtartállyal, egy 

kondenzátorral, egy vákuumszivattyúval, egy szivattyúvezetékkel, amely a szedőtar­

tályt az elgőzölögtetővel egy szivattyú közbeiktatásával összeköti, egy hozzáfolyóve- 

zetéken át történő hozzáfolyással a nyers-keverék részére és egy ürítővezetékkel a 

tisztított keverék részére, amelyet az jellemez, hogy a szedötartály legalább egy 

kamrával van a hozzáfolyás és egy kamrával van az ürítés részére kialakítva, ahol az 

ürítés részére kialakított kamra, amelyhez a tisztított keverék részére szolgáló ürítő- 

vezeték csatlakozik közvetlenül össze van kötve az elgőzölögtetöből származó, elgö- 

zöletlen folyadék részére elrendezett összekötöelemmel a hozzáfolyás részére kiala­
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kított kamra pedig, amelybe a nyers-keveréket szállító hozzáfolyóvezeték torkollik, 

közvetlenül össze van kötve a kondenzátorral.

Egy lehetséges kiviteli alaknál a szedőtartály két kamráját párhuzamosan 

kapcsoljuk és mindkettőt az összekötőelemen keresztül csatlakoztatjuk az elgőzölög- 

tetőhöz, ahol mindkét kamra csatlakozóval rendelkezik a csővezetékhez.

Egy alternatív kiviteli alakban a szedőtartály két kamráját sorbakapcsoljuk, ahol 

a hozzáfolyás részére igénybevett kamra, amelybe a nyerskeverék részére szolgáló 

hozzáfolyóvezeték vezet, az ürítésre szolgáló kamra mögött van elrendezve, amely­

ből a tisztított keverék ürítővezetéke kivezet és ahol az ürítésre szolgáló kamra egy 

összekötőelemen keresztül van az elgőzölögtetőhöz csatlakoztatva.

A feladat találmány szerinti megoldása továbbá egy eljárás egy könnyű és ne­

héz, illékony komponensekből álló keverék desztillációs elválasztására, ahol egy, a 

találmány szerinti keringtető elgőzölögtetőt alkalmazunk, ahol a szedőtartály hozzá- 

folyása részére kialakított kamrához a hozzáfolyóvezetéken keresztül hozzávezetjük 

a nyers-keveréket, ott a könnyű, illékony komponensek 1-95%-át, előnyösen 10- 

80%-át elgőzölögtetjük, a kondenzátorban ismét kondenzáljuk és a kondenzátorból 

kizsilipeljük, az elgőzöletlen részt a szedőtartályból egy csővezetékként kialakított 

szivattyúvezetéken keresztül feladjuk az elgőzölögtetőhöz, ott a könnyű illékony kom­

ponensek 10-99%-át, előnyösen 50-90%-át elgőzölögtetjük és a kondenzátorban is­

mét kondenzáljuk és a kondenzátorból kizsilipeljük, az elgőzöletlen részt a szedőtar­

tályból egy csővezetékként kialakított szivattyúvezetéken keresztül feladjuk az elgö- 

zölögtetőhöz, ott a könnyű, illékony komponensek 10-99%-át, előnyösen 50-90%-át 

elgőzölögtetjük és a kondenzátorban ismét kondenzáljuk és a kondenzátorból kizsili­

peljük, az elgőzöletlen részt a szedőtartálynak a hozzáfolyáshoz és az ürítéshez 

kialakított kamráihoz feladjuk és a szedőtartálynak az ürítés részére szolgáló kamrá­

jából a tisztított keverék egy részét az ürítővezetéken keresztül eltávolítjuk.

A feladat találmány szerinti megoldása továbbá egy eljárás egy könnyű és ne­

héz, illékony komponensekből álló keverék desztillációs elválasztására, ahol egy, a 

találmány szerinti szedőtartály hozzáfolyása részére kialakított kamrához a hozzá­

folyóvezetéken keresztül hozzávezetjük a nyers-keveréket, ott a könnyű, illékony 
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komponensek 1 -95%-át, előnyösen 10-80%-át elgőzölögtetjük, a kondenzátorban is­

mét kondenzáljuk és a kondenzátorból kizsilipeljük, az elgőzöletlen részt a szivattyú­

vezetéken keresztül feladjuk az elgőzölögtetőhöz, ott a könnyű, illékony komponen­

sek 10-99%-át, előnyösen 50-90%-át elgőzölögtetjük és a kondenzátorban ismét 

kondenzáljuk és a kondenzátorból kizsilipeljük, az elgőzöletlen részt a kamrába, a 

szedőtartály ürítéshez kialakított kamrájához feladjuk, amelyből a tisztított keverék 

egy részét az ürítővezetéken keresztül eltávolítjuk és a tisztított keverék visszama­

radó részét feladjuk a szedőtartály hozzáfolyása részére kialakított kamrához.

A tisztított keveréknek az a része, amelyet a kiürítővezetéken keresztül kieresz­

tünk a szedőtartály ürítése részére, kialakított kamrából, folyamatos és egyenletes 

üzemben azonos a nyers-keverékhez a hozzáfolyóvezetéken át bevezetett tömeg­

áramnak és a kondenzátorban kondenzált és kizsilipelt tömegáramnak a különbségé­

vel.

Az eljárás egyik kiviteli alakjában a nyers-keveréket a szedőtartályba való belé­

pés előtt előmelegítjük. Ezzel elérjük, hogy a hozzáfolyás részére kialakított kamrá­

ban a könnyű, illékony komponensek nagyobb mennyiségét elgőzöljük.

Az eljárás egyik kiviteli alakjában úgy üzemeltetjük a keringtető elgőzölögtetőt, 

hogy a nyers-keveréket a szedőtartály hozzáfolyása részére kialakított kamrába a 

folyadéktükör alatt áramoltatjuk be. így biztosítjuk, hogy a bevezetett nyers-keverék 

tömegét a tisztított keverékkel való összekeveredés révén gyorsan felhevítjük és a 

könnyű, illékony komponens el tud gőzölögni. Minél közelebb van a nyers-keverék 

hozzáfolyásának helye a folyadéktükörhöz, annál nagyobb a folyékony keverékben a 

csökkenő statikus nyomás miatt a könnyen forró rész hányada, amely elgőzölög a 

szedötartály hozzáfolyása részére kialakított kamrában.

Változatként úgy is üzemeltethetjük a keringtető elgőzölögtetőt, hogy például az 

előmelegített nyers-keveréket a szedőtartály hozzáfolyása részére kialakított kamrá­

ba a folyadéktükör felett áramoltatjuk be.

Minél magasabb a hozzávezetett nyers-keverék hőmérséklete, annál nagyobb 

az elgőzölgött, könnyen forró komponens hányada a szedőtartály hozzáfolyása ré­

szére kialakított kamrában.
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A szivattyúvezetéken keresztül keringtetett keverék tömegáramának aránya a 

hozzáfolyóvezetéken keresztül hozzávezetett nyers-keverékhez rendszerint 1-100, 

előnyösen 3-20.

A keringtető elgőzölögtetőt csökkentett nyomásnál, előnyösen 1-100 mbar, 

előnyösen 2-10 mbar abszolút nyomásnál működtetjük.

Az eljárás különösen alkalmas egy vagy több izocianát, különösen hexametilén- 

diizocianát, lakkgyanták vagy más poliuretánok vagy ezek keverékeinek elválasztá­

sára. Azok a keverékek, amelyek a technika állása szerint elválaszthatók keringtető 

elgőzölögtetővel, szintén alkalmasak a találmány szerinti kamrás keringtető elgőzö- 

lögtetöben való elválasztására. Különösen alkalmasak erre a poliuretán-lakkalkalma- 

zások céljára rendszerint felhasznált poliizocianátok biuret- és/vagy izocianurát- 

és/vagy allofanát és/vagy uretán- és/vagy uretdionszerkezetekkel, vagy a megneve­

zett szerkezeti elemekkel kevert típusok.

A találmányt a mellékelt rajzok alapján ismertetjük közelebbről. A mellékelt raj­

zokon az

1. ábra egy keringtető elgőzölögtető a technika állása szerint; a

2. ábra egy találmány szerinti keringtető elgőzölögtető a szedőtartály párhuza­

mosan kapcsolt kamráival; a

3. ábra egy szedőtartály alternatív kiviteli alakja párhuzamosan kapcsolt kam­

rákkal; a

4. ábra egy szedőtartály alternatív kiviteli alakja párhuzamosan kapcsolt kam­

rákkal; az

5. ábra egy keringtető elgőzölögtető a szedőtartály sorbakapcsolt kamráival.
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Példák

1. példa

Hexametiléndiizocianát desztillációs elválasztása izocianurát-, és 

uretdion-szerkezetű poliizocianátok keverékéből

A desztillációhoz a 2. ábra szerinti keringtető elgőzölögtetőt alkalmazzuk. 

800 kg/óra, 29 súly% lakkgyanta és 71 súly% hexametiléndiizocianát összetételű, 

120 °C hőmérsékletű tömegáramot vezetünk 7 hozzáfolyóvezetéken át a 4 szedőtar­

tály 4a hozzáfolyásához kialakított kamrába és az ott összekeveredik az 1 elgőzölög- 

tetőből származó folyékony lefolyó mennyiséggel, amely a 4 szedőtartály 4b ürítés­

hez kialakított és 4a hozzáfolyásához kialakított kamrájába 150 °C hőmérsklettel fo­

lyik be. A hexametiléndiizocianátnak, amelyet a 7 hozzáfolyóvezeték segítségével 

vezetünk be a 4a hozzáfolyás részére kialakított kamrába, egy része ennek során el- 

gözölög.

Az 1 elgőzölögtetőből és a 4 szedőtartály 4a hozzáfolyásához kialakított kamrá­

jából elgőzölögtetett tömegáramot a 10 mbar abszolút nyomást szolgáltató 3 vá­

kuumszivattyú segítségével juttatjuk a 2 kondenzátorba és ott kondenzáljuk. A 2 kon­

denzátorból kizsilipelt tömegáram mennyisége 530 kg/óra és összetétele 100 súly% 

hexametiléndiizocianát.

A 8 ürítővezetéken keresztül a 4 szedötartály 4b lefolyásához kialakított kamrá­

ból kivezetett tömegáram mennyisége 270 kg/óra és összetétele 86 súly% lakkgyan­

ta és 14 súly% hexametiléndiizocianát.

A 4b ürítés és a 4a hozzáfolyás kamrái egymással közlekedő módon össze 

vannak kötve.

A 6 szivattyú a 4 szedőtartály 4a hozzáfolyásának és 4b ürítésének kamráiból 

az 5 szivattyúvezetéken keresztül 7000 kg/óra tömeget áramoltat az 1 elgőzölögtető 

fejéhez 140 °C hőmérséklettel.
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2. példa

Hexametiléndiizocianát desztillációs elválasztása biuretszerkezetű poliizo- 
cianátok keverékéből

A desztillációhoz a 2. ábra szerinti keringtető elgőzölögtetőt alkalmazzuk. 

1450 kg/óra, 42 súly% lakkgyanta és 58 súly% hexametilén összetételű, 145 °C hő­

mérsékletű tömegáramot vezetünk 7 hozzáfolyóvezetéken át a 4 szedőtartály 

4a hozzáfolyásához kialakított kamrába és az ott összekeveredik az 1 elgőzölögtető- 

ből származó folyékony lefolyó mennyiséggel, amely a kamrába a 4 szedőtartály 

4b ürítéshez kialakított és 4a hozzáfolyásához kialakított kamrájába 165 °C hőmér­

séklettel folyik be. A hexametiléndiizocianátnak, amelyet a 7 hozzáfolyóvezeték se­

gítségével vezetünk be a 4a hozzáfolyás részére kialakított kamrába, egy része 

ennek során elgőzölög.

Az 1 elgőzölögtetöből és a 4 szedőtartály 4a hozzáfolyásához kialakított kamrá­

jából elgőzölögtetett tömegáramot a 10 mbar abszolút nyomást szolgáltató 3 vá­

kuumszivattyú segítségével juttatjuk a 2 kondenzátorba és ott kondenzáljuk. A 2 kon­

denzátorból kizsilipelt tömegáram mennyisége 800 kg/óra és összetétele 100 súly% 

hexametiléndiizocianát.

A 8 kiürítővezetéken keresztül a 4 szedőtartály 4b lefolyásához kialakított kam­

rából kivezetett tömegáram mennyisége 650 kg/óra és összetétele 94 súly% lakk­

gyanta és 6 súly% hexametiléndiizocianát.

A 4a hozzáfolyás és a 4b ürítés kamrái egymással közlekedő módon össze 

vannak kötve.

A 6 szivattyú a 4 szedőtartály 4a hozzáfolyásának és 4b ürítésének kamráiból 

az 5 szivattyúvezetéken keresztül 10000 kg/óra tömeget áramoltat az 1 elgőzölögtető 

fejéhez 155 °C hőmérséklettel.
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Szabadalmi igénypontok

1. Keringtető elgőzölögtető egy elgőzölögtetővel (1) és ezzel egy összekötő­

elemen keresztül összekötött szedőtartállyal (4), egy kondenzátorral (2), egy vá­

kuumszivattyúval (3), egy szivattyúvezetékkel (5), amely a szedötartályt (4) az elgő­

zölögtetővel (1) egy szivattyú (6) közbeiktatásával összeköti, egy hozzáfolyóvezeté- 

ken át történő hozzáfolyással (7) a nyers-keverék részére és egy ürítővezetékkel (8) 

a tisztított keverék részére, azzal jellemezve, hogy a szedőtartály (4) 

legalább egy kamrával van a hozzáfolyás (4a) és egy kamrával van az ürítés (4b) ré­

szére kialakítva, ahol az ürítés (4b) részére kialakított kamra, amelyhez a tisztított ke­

verék részére szolgáló ürítővezeték (8) csatlakozik közvetlenül össze van kötve az 

elgőzölögtetőből (1) származó, elgőzöletlen folyadék részére elrendezett összekötő­

elemmel (9) a hozzáfolyás (4a) részére kialakított kamra pedig, amelybe a nyers-ke­

veréket szállító hozzáfolyóvezeték (7) torkollik, közvetlenül össze van kötve a kon­

denzátorral (2).

2. Az 1. igénypont szerinti keringtető elgőzölögtető, azzal jelle­

mezve, hogy a szedötartály (4) hozzáfolyás (4a) és ürítés (4b) céljára kialakított 

két kamrája párhuzamosan van kötve és mindkettő az összekötőelemen (9) keresztül 

van csatlakoztatva az elgőzölögtetőhöz és mindkettő a szivattyúvezetékhez (5) van 

csatlakoztatva.

3. Az 1. igénypont szerinti keringtető elgőzölögtető, azzal jelle­

mezve, hogy a szedőtartály (4) hozzáfolyás (4a) és ürítés (4b) céljára kialakított 

két kamrája sorba van kötve, ahol a hozzáfolyás (4a) részére kialakított kamra, 

amelybe a nyers-keveréket szállító hozzáfolyóvezeték (7) torkollik, az ürítés (4b) ré­

szére kialakított kamra mögött van elrendezve, amely kamrából a tisztított keverék 

kiürítővezetéke (8) ki van vezetve, és a kamra a szivattyúvezetékhez (5) van csatla­

koztatva, továbbá ahol az ürítés (4b) részére kialakított kamra az összekötőelemen 

(9) keresztül az elgőzölögtetőhöz van csatlakoztatva.
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4. Eljárás az 1. vagy 2. igénypontok szerinti keringtető elgőzölögtető alkalma­

zásával egy könnyű és nehéz, illékony komponensekből álló keverék desztillációs el­

választására, ahol a szedőtartály (4) hozzáfolyása (4a) részére kialakított kamrához 

a hozzáfolyóvezetéken (7) keresztül hozzávezetjük a nyers-keveréket, ott a könnyű, 

illékony komponensek 1-95%-át, előnyösen 10-80%-át elgőzölögtetjük, a kondenzá­

torban (2) ismét kondenzáljuk és a kondenzátorból (2) kizsilipeljük, az elgőzöletlen 

részt a szedőtartályból (4) egy csővezetékként kialakított szivattyúvezetéken (5) ke­

resztül feladjuk az elgőzölögtetőhöz (1), ott a könnyű illékony komponensek 10-99%- 

át, előnyösen 50-90%-át elgőzölögtetjük és a kondenzátorban (2) ismét kondenzáljuk 

és a kondenzátorból (2) kizsilipeljük, az elgőzöletlen részt a szedőtartályból (4) egy 

csővezetékként kialakított szivattyúvezetéken (5) keresztül feladjuk az elgőzölögtető­

höz (1), ott a könnyű, illékony komponensek 10-99%-át, előnyösen 50-90%-át elgő­

zölögtetjük és a kondenzátorban (2) ismét kondenzáljuk és a kondenzátorból (2) ki­

zsilipeljük, az elgőzöletlen részt a szedőtartálynak (4) a hozzáfolyáshoz (4a) és az 

ürítéshez (4b) kialakított kamráihoz feladjuk és a szedőtartálynak (4) az ürítés (4b) 

részére szolgáló kamrájából a tisztított keverék egy részét az ürítővezetéken (8) ke­

resztül eltávolítjuk.

5. Eljárás az 1. vagy 3. igénypont szerinti keringtető elgőzölögtető alkalmazá­

sával egy könnyű és nehéz, illékony komponensekből álló keverék desztillációs elvá­

lasztására, ahol a szedőtartály (4) hozzáfolyása (4a) részére kialakított kamrához a 

hozzáfolyóvezetéken (7) keresztül hozzávezetjük a nyers-keveréket, ott a könnyű, il­

lékony komponensek 1-95%-át, előnyösen 10-80%-át elgőzölögtetjük, a kondenzá­

torban (2) ismét kondenzáljuk és a kondenzátorból (2) kizsilipeljük, az elgőzöletlen 

részt a szivattyúvezetéken (5) keresztül feladjuk az elgőzölögtetőhöz (1), ott a köny- 

nyú, illékony komponensek 10-99%-át, előnyösen 50-90%-át elgőzölögtetjük és a 

kondenzátorban (2) ismét kondenzáljuk és a kondenzátorból (2) kizsilipeljük, az elgő­

zöletlen részt a kamrába, a szedőtartály (4) ürítéshez (4b) kialakított kamrájához fel­

adjuk, amelyből a tisztított keverék egy részét az ürítővezetéken (8) keresztül eltávo­

lítjuk és a tisztított keverék visszamaradó részét feladjuk a szedőtartály (4) hozzáfo­

lyása (4a) részére kialakított kamrához.
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6. A4. vagy 5. igénypontok szerinti eljárás, azzal Jellemezve, 

hogy a nyersanyag-keveréket a belépés előtt a szedőtartályban (4) előmelegítjük.

7. A 4-6. igénypontok bármelyike szerinti eljárás, azzal Jelle­

mezve, hogy a keringtető elgőzölögtető üzemeltetésénél a nyersanyag-keveré­

ket a kamrába a szedőtartály (4) hozzáfolyása (4a) részére a folyadékfelszín alatt 

áramoltatjuk be.

8. A 4-7. igénypontok bármelyike szerinti eljárás, azzal jelle­

mezve, hogy a szivattyúvezetéken (5) keresztül keringtetett keveréktömegára­

mának a hozzáfolyóvezetéken (7) keresztül vezetett nyersanyag-keveréktömegára- 

mához való viszonya 1-100, előnyösen 3-20.

9. A 4-8. igénypontok bármelyike szerinti eljárás, azzal jelle­

mezve, hogy egy vagy több izocianátot választunk el a poliuretánoktól vagy a 

poliizocianátoktól.

10. A 9. igénypont szerinti eljárás, azzal jellemezve, hogy az 

izocianát hexametiléndiizocianát.

> , /l·

Síkos Róbert ‘
szabadalmi ügyvivő

DANUBIA
Szabadalmi és Védjegy Iroda Kft.
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Hivatkozási jelek listája

1 elgőzölögtető

2 kondenzátor

3 vákuumszivattyú

4 szedőtartály

4a hozzáfolyás

4b ürítés

5 szivattyúvezeték

6 szivattyú

7 hozzáfolyóvezeték

8 ürítővezeték

9 összekötőelem
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